2020 Aqua Products™ Robotic Pool Cleaner Rebate

United States Promotion

- Valid only on US residential cleaners manufactured by Aqua Products, Inc.
- A valid consumer address must be provided. (No P.O. Boxes).
- Aqua Products™ Rewards Card/Mastercard are valid 180 days from issuance, through the "valid thru" date shown on the front of the card.
- Reward paid according to the sole purchase price of one (1) Aqua Products pool cleaner.
- Purchase price does not include tax or shipping and is based on final net purchase price after all promotions and discounts.
- Valid on select retail purchases at authorized Aqua Products Residential dealers in the USA only.
- Valid on purchases made between April 01, 2020 to July 31, 2020.
- Claims must be postmarked or submitted online by September 30, 2020.
- Void where taxed, restricted or prohibited.
- Processing may take up to 12 weeks.
- Please keep a copy of all materials submitted for your records.
- Limit 1 submission per household.
- May not be combined with any other offer.
- Aqua Products reserves the right to change or cancel the offer without prior notice.

Terms and Conditions:

Requests must be postmarked by September 30, 2020. Offer valid in the US only. Void where taxed, restricted or prohibited. PO boxes will not be paid, except in North Dakota. Allow up to twelve weeks after mailing for delivery of your prepaid Mastercard. Limit one offer per envelope and one offer per name/household/address. The prepaid card is given to you as a rebate and no money has been paid by you for the card. Card valid for up to 6 months; unused funds will forfeit after the valid thru date. Aqua Products reserves the right to confirm identification and request additional proof of purchase to substantiate claim. Fraudulent submissions could result in federal prosecution under US Mail fraud statutes (18 USC Sections 1341 and 1342). Sponsor or their agent may, at their discretion, pay this claim with a check instead of a prepaid card.

This card is issued by Sunrise Banks N.A., Member FDIC, pursuant to a license from Mastercard International Incorporated. Mastercard is a registered trademark of Mastercard International Incorporated. Use of this card constitutes acceptance of the terms and conditions stated in the Cardholder Agreement. Cards will not have cash access and can be used everywhere Mastercard debit cards are accepted. © 2020 Aqua Products, Inc.